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гр. София,  31.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 31.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 4509 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 16.19 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МИЛКИ ГРУП БИО ЕАД – редовно уведомен,  се 

представлява от   адв. Ж.,  с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ТД МИТНИЦА В. ПРИАГЕНЦИЯ МИТНИЦИ - 

редовно уведомен, не изпраща представител. 

Депозира становище за даване ход на делото и поддържа молбата  за спиране на 

производството по делото до приключване на дело С-292/2022г. на СЕС, излага 

становище по същество. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.  

ДОКЛАДВА молба от ответника от 26.10.22г. 

 

 ПРИЕМА за сведение представеното от ответника становище. 

 

По направеното искане за спиране намира, че въпросът относно прилагане на 

разпоредбите и преюдициално запитване на СЕС, доколко е относимо- зависи от 

преценка на фактите по делото и би могла да се направи най-пълна преценка след 

фактически установяване по делото, а те са в хода по същество, поради което ще се 



произнесе молбата заедно с акта по делото след обявяването му по същество.  

  

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. Ж.  – Моля да уважите жалбата. По делото има изготвена 

съдебно-химическа експертиза, която не е оспорена от ответника, и която сочи, че 

стоката не представлява палмов шортънинг.  Въпросите в молбата касаят как се 

тарифира палмов шортънинг. Безпредметно е да се чака решение за стока, която в 

главното производство не е установено, че стоката е палмов шортънинг. Моля за 

възможност за писмени бележки. Моля да се отмени решението. Претендирам 

разноски. 

ДОКЛАДВА становище на ответника в молба от 26.10.2022г. 

 

Дава възможност на страните в 14-дневен срок от днес да представят писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.20 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


